



# 福彩吹开幸福花

## ——江西抚州市福利彩票工作撷采

幸福是什么?每个人的定义都不同。有一份热爱并为之努力奋斗的事业,是福彩业主车泽峰的幸福;能够尽情享受双色球带来的生活乐趣,是老彩民杨广如的幸福;老有所依、幼有所养,是福利院老人和小孩子们的幸福。中国福利彩票,是公益、也是广大群众增添幸福的平台,无论是福彩工作从业者,还是福彩事业参与者,或是福彩资金受益者,大家因爱而相聚,也因为福利彩票生活愈发幸福美满。

□孔佳乐

### 卖福彩,很自豪

在福利彩票销售一线,有这样一群默默无闻的人,他们凭借劳动获取经济收入,自食其力,又为公益事业募集善款,奉献爱心,他们就是福彩销售业主们。在这个平凡的岗位上,他们努力实现个人价值,守护着自己的一份自豪与荣誉。

车泽峰经营江西省抚州市36082066号福彩投注站已有18个年头,凭借多年坚守与用心经营,该投注站不仅成为当地的“明星站点”,连年获评“五星级站点”,也为车泽峰一家带来了丰衣足食的美好生活。他说:“我为自己是一名福彩业主而感到自豪,这将是我一辈子为之努力奋斗的事业”。

2004年,车泽峰务工回乡开始经营建材生意,因囤货压力大而转行。“当时很迷茫,不知如何谋生,当了解到福利彩票是国家属性的朝阳行业,又是一项社会公益事业,便放心地加入了福彩销售的队伍,没想到一做就是18年”。谈及他的从业感受,车泽峰说:“最大的感受就是自豪和幸福”。而他的这份自豪与幸福主要来源于彩民中奖、行业认可和为公益事业添砖加瓦。同时,因销售福利彩票每年能获得20多万元代销费而丰衣足食。

“2019年11月28日,这个日子我这辈子都不会忘记”。这一天车泽峰组织彩民参与双色球合买活动,幸运中得777万元大奖。他说:“通过我自己的工作让一群彩民分享中大奖的快乐,我也倍感幸福”。

### 买福彩,很快乐

福彩与公益同在,爱心与幸运相连。福利彩票事业的发展,是一个又一个彩民支持的叠加。彩民在参与购买福利彩票享受中奖乐趣的同时,也在默默地为社会福利事业贡献力量。

抚州市彩民杨广如先生每天送完孙子上学后,便悠闲地来到家附近的福彩投注站度过快乐的休闲时光。谈及福利彩票,有着20多年购彩经历的杨广如热情地邀请笔者到家中做客,并聊起他与福彩的故事。

在杨广如的家中,我们看到挂满整墙的照片,那一张张笑容满面的照片洋溢着幸福的味道。他笑着说道:“我家庭和睦,子女孝顺,衣食无忧,退休后买彩票是我最大的乐趣,不仅丰富了退休生活,还让我每天都有期待,很开心”。说着,杨广如带我们来到他的书房,拿出了一叠手绘图纸,上面工整地画了许多表格,清晰地写着双色球的开奖号码。他说:“我觉得研究双色球的开奖号码很有趣,还能活跃我的思维,防止老年痴呆,这让我每天生活都很充实”。

我们了解到,杨广如作为一名退休干部,儿女工作较忙碌,为了丰富自己的退休生活,他便选择了研究双色球,但是对于是否能中得大奖,他心态平和。他说:“买彩票最重要的是娱乐,给生活增添乐趣,中奖只是它顺带的价值,我也中过二等奖、三等奖,中奖了当然开心,没中也不会生气,反正彩票是公益事业,这也是间接地支持了国家公益事业发展,所以中不中奖无所谓,心态要摆正”。对此,杨广如的家人也十分支持。他们说道:“买彩票是一项有益而无一事,只要他身体健康,生活开心就好”。



抚州市社会福利中心孩子们对着生日蛋糕吹蜡烛

### 有福彩,很幸福

福利彩票事业,是经党中央、国务院批准,由民政部实施,旨在筹集社会公益金,帮助特殊困难群体的社会福利和社会公益事业。如今,福利彩票已成为社会福利建设的重要资金来源,是我国社会公益事业发展的主要支柱。

“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”老人和孩子们头戴生日帽,围坐在摆放着水果、蛋糕的桌前,开心地唱着生日歌,对着生日蛋糕吹蜡烛许愿。这是4月15日抚州市社会福利中心的老人和孩子们集体过生日的场景。看见老人和孩子们开心的样子,福利院的工作人员也幸福满满。

抚州市社会福利中心于1999年成立,内设公寓楼、儿童楼、医疗楼、康复楼、餐饮楼和办公楼等场所,先后收养近3000名孤儿和老人。在这里,孩子们有很多“妈妈”疼,他们也能听着钢琴声唱着

童谣,也能在游乐园欢快的自由奔跑。老人们有很多“儿女”爱,他们也有人嘘寒问暖,聊家常。因为爱心的汇集,这里就是一个温暖的家。

近年来,抚州市列支使用福彩公益金800多万元支持该社会福利中心各项建设和提升服务,使院内老人和孩子们的衣食住行得到大幅度的提升,让驻院老人和孩子们的生活更加幸福美满。其中,投入福彩公益金600多万元建设的“稚福楼”,内设教学区、居住区、游乐园等等,主要用于儿童生活居住,较好地改善孩子们的生活环境。

“早上包子馒头、稀饭、粉面都有。冬天有棉袄、棉裤、棉毯,夏天有空调,在这里穿得好,住的好,吃得也好。”当问及福利中心生活时,72岁的驻院老人周义文不禁竖起大拇指如是说道。

据了解,“十三五”期间,抚州市累计销售福利彩票13.5亿元,筹集福彩公益金4.72亿多元,资助建设社会福利项目138个,让人民群众切实从福彩事业中享受更多的获得感、幸福感和安全感。

“民政、民生、民心,事事关系百姓。我们将始终遵循福利彩票‘扶老、助残、救孤、济困’的发行宗旨和科学合理、公平公正使用原则,积极努力筹集福彩公益金,推动社会公益事业发展”。抚州市民政局党组成员、副局长王东华说道。

幸福是奋斗出来的。福利彩票事业的发展,是福彩从业者一张张票卖出来的,是福彩事业参与者一张张票买出来的。正是这样一张小小的福利彩票,连起你我公益之心,架起爱心桥梁,如同涓涓小溪汇聚成爱心海洋,为人民群众带来满满幸福。



抚州市彩民杨广如翻手绘图



抚州市社会福利中心孩子们正在上课



抚州市社会福利中心孩子们在游乐园玩耍

## 南昌三彩友合力中双色球616万大奖



中奖彩民与站点业主李春娟(右一)共同合影



50元,兑奖后,三人将按照出资比例分领奖金。

### 坚持守号14年

当记者问到胡先生选号方法时,他感慨万分地说道:“昨晚出的6个红球号码我守了14年,每一次都会将这6个红球号码与其他号码搭配投注,有时候选择胆拖,有时候选择复式,所以昨晚看到开奖号码后十分激动,因为我这几个号码太熟悉了”。记者了解到,多年前胡先生曾因错过购彩时间与大奖失之交臂。他说道:“这次喜中大奖是对我心里的一种弥补,买彩票必须坚持才行”。

### 大奖来的太意外

与胡先生不同,参与合买的李女士(化姓)对彩票并没有过多的研究,只是出于娱乐经常跟着其他彩友一起合买彩票。因此,对于这次合买中奖,李女士表示这是意外的惊喜。她说道:“昨晚接到合买彩票中了600多万大奖消息的时候,我真是不敢相信,只是随便参与了一下,竟然有这么大的收获,太意外了!所以买彩票还是要参与,希望将这份好运传递给更多的彩民朋友们”。

### 三人团合力中大奖

据业主李春娟介绍,这张168元的中奖彩票号码是胡先生所选,为三人共同购买。其中,胡先生出资68元,另两名合买彩友各出资